

# Священники сначала не хотели крестить дочку Алены Апиной

Счастливые родители.



нальный и очень ответственный. Такого наставника она и видит рядом со своей дочкой.

— У Бориса нет и не будет детей. Так что пусть будет хорошим крестным...

Анна АМЕЛЬКИНА.

Батюшка (его имя Алена называть не хочет) и крестный отец Борис Моисеев во время обряда.



*Потому что она рождена от суррогатной матери. Но святое таинство все же состоялось*

Наконец-то закончилась крестильная эпопея у маленькой Ксении — рожденной полтора месяца назад дочки певицы Алены Апиной и ее мужа Александра Иратова.

Ксению крестили 6 февраля в честь знаменитой святой Ксении Петербургской. Сначала планировалось провести торжественные крестины в одном из храмов столицы. Но с этим вышла заминка. Дело в том, что святые отцы засомневались: как крестить ребенка, ведь малышка — то рождена суррогатной матерью, значит, какой-то непорядок в этом есть. Батюшки долго спорили меж собой, но здравый смысл восторжествовал. Девочку решено было крестить вдали от любопытных глаз и недоброжелателей — дома.

Мы позвонили Алене сразу после крещения. Вот что сказала счастливая мама о том, как проходило таинство:

— Ксюшенька все время молчала и даже ничуть не испугалась, когда ее окунали в воду. Купелью у нас служила ванночка. Дочка улыбалась всем — крестным, батюшке, бабушкам. Мне кажется, что ей понравилось, что все это происходило дома. Гостей у нас не было, приехали только близкие и крестные — Борис Моисеев и моя

давняя подруга из Саратова. Все было скромно, по-домашнему... Гости дарили малышке, в основном, иконы Ксении Петербургской и цветы. Папа — Александр Иратов — к началу торжества немного опоздал...

Надо сказать, что святых отцов совсем не смутило, что крестным был назначен именно Борис Моисеев. Свой выбор Алена объясняет тем, что Борис — человек энергичный, профессио-

Алена Апина перед обрядом крещения дочки. Рядом на первом плане — крестная мама Татьяна, подруга Алены еще со школы.



Комп. правда - 2002. - 8 февр. - с. 11.